

津南区司法局多维搭建一站式法律服务平台

精准法律服务供给 优化法治化营商环境

近年来,津南区司法局始终坚持“法治是最好的营商环境”理念,创新竞进、主动作为,多维搭建一站式法律服务平台,切实为民营经济发展提供全方位法治保障,为该区高质量发展保驾护航。

统筹资源。按照“十项行动·津南行动”要求,聚焦新时代企业法治需求,面向全系统制定印发《公共法律服务进园区进企业工作方案》。同时,组织26名律师成立企业法律服务团,向该区企业提供法治体检、法治宣传教育活动等。积极动员9家律师事务所参加“服

务实体经济 律企携手同行”专项活动。村(居)法律顾问积极配合11家司法所深入属地企业开展“律企同行 法治护航”等法治体检活动。今年以来,组织开展各种形式的法治体检活动近70次,惠及企业近300家。

搭建平台。依托12348公共法律服务热线、12348天津法网,发挥镇级公共法律服务工作站作用,区镇两级形成“商会+律所”“线上+线下”“普惠+定制”涉企法律服务网。组织8家律所为津南经开区40家企业提供企业用工风险防范法治讲座,联合公安津南分局、

区检察院、区工商联等部门在海尔企业开展调研服务活动,为八里台镇10余家企业“把脉问诊”,服务企业健康发展。联合区政务服务办、区法院、咸水沽镇政府在海河科技园区管委会开展“营商环境质量提升行动”政策宣讲会。与区总工会联合开展“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动、服务企业劳动用工法治体检活动。

创新服务。鼓励律所创新推出法律服务产品,汇伟律所为津南区劳动人事争议联合调解工作室提供服务,组织17家律师事务所的57名律师志愿者成

立惠企法律服务团。印制《律企同行 法治赋能新质生产力发展》宣传折页,各企业可根据律师的擅长领域联系相关律师,获取免费法律服务,申请“点单式”法治宣传、法治讲座及法治体检等法律服务。主动对接区科技局,积极推动律师、公证服务窗口进驻天津南园政务服务中心,将服务企业“绿色通道”关口前移。响应“促发展 护营商”优化法治化营商环境普法活动要求,联合区市场监督管理局汇聚知识产权保护合力,助力新质生产力发展。

通讯员 万蒙

两地检察合作发展

近日,天津市和平区人民检察院与北京市西城区人民检察院举行《协同发展合作框架协议》(简称《协议》)签约仪式。

《协议》明确了两院资源共享、优势互补、协同发展机制,突出了金融检察、数字检察、法治化营商环境、历史文化资源保护等重点领域工作协同,细化了党建引领、业务联学、办案协作、人才交流、调查研究等方面的措施和下一步发展方向,以期打造具有全国影响力和辨识度的协同发展合作检察品牌,在推进检察工作现代化进程中实现更高层次、更大范围、更多领域合作共赢。

两院还就各自区位优势、历史沿革、工作亮点、发展目标 and 具体谋划进行了交流,两院区位相似、职能相近,将以《协议》为新起点,在提升现代化检察履职能力中同向发力,聚焦落实“高质量办好每一个案件”,常态化开展业务交流、案件会商、难题会诊。强化人才双向交流锻炼,建立完善检察理论研究探讨交流机制,为检察事业发展提供智力支持。在深化检察联动协作上同题共答,锚定合作切入点和落脚点,整合特点资源、发挥各自优势,形成合力,落实“法定职责必须为”的法治要求,优化两地联动协作法治产品供给,唱响共谋发展主旋律。在围绕中心服务大局中同频共振,两院将坚持系统观念,将联动协作置于京津冀协同发展大局中谋划推进,强化法律监督在区域经济社会发展中的结构要素功能。坚持守正创新,与时俱进完善合作机制和措施,持续塑造检察服务京津冀协同发展新动能。

与会人士赴“金科新区”开展实地调研,并参观了北京市西城区人民检察院金融犯罪警示教育基地、“新起点”未成年人检察基地、“不忘初心·锐意进取”党建基地,详细了解西城区检察院着力打造特色金融检察、未成年人检察、推动党建建深度融合以及营造法治化营商环境、服务区域高质量发展的工作情况。

通讯员 张惠刚

租用正规场地从事非法美容

近日,和平区人民检察院办理了一起妨害药品管理案件。王阿姨在商场门口被发传单的李某吸引,不料想,物美价廉的体验项目原是陷阱。

经审查发现,李某在不具备经营资质的情况下,租用医疗美容机构的场地,组织他人开展医疗美容经营,期间在未取得药品经营许可证的情况下,从正规渠道购进未取得药品相关批准证明文件的

注射用A型肉毒杆菌毒素50瓶,通过医美项目销售并提供注射服务,截至案发,已卖给消费者17瓶,非法获利1万元。

和平区检察院认为,应当以妨害药品管理罪追究李某等四人的刑事责任,提起公诉的同时,还向法院提请公益诉讼。最终法院判处李某等人有期徒刑7个月并处罚金,附带民事赔偿金32640元。

通讯员 张惠刚

跨界共建聚合力 携手共进谱新篇

近日,红桥区检察院第五检察部党支部联合红桥区人民法院行政审判庭党支部、南开区人民法院行政审判庭党支部、红桥区西站消防救援站党支部、社保红桥分中心党支部、财经大学会计学院办公室党支部、第一中学第八教职工党支部、人民医院医保党支部、京剧院实验团党支部共9个党支部,举行了隆重的支部共建签约仪式。

共建签约仪式中,9个支部达成了“党建资源共分享、党员干部共进步、服务群众共参与”共建宗旨。仪式结束后,红桥消防救援站的消防员为大家进行了消防救援器械的展示和演练,全体党员还参观了红桥消防队史馆,并到消防员的工作区、生活区开展座谈。

通讯员 张帝

红桥区检察院开展演讲活动

近日,红桥区检察院开展了“牢记嘱托担当奋进——青年干警说”演讲活动。

比赛现场,7名青年干警依次登台,围绕“牢记嘱托 担当奋进——青年干警说”这一主题,结合各自工作内容,围绕“以爱为弦 守护花开”“运河悠悠跃古今 公益有为焕新颜”“科学守望

正义 青春不负韶华”等题目,讲述着一个个平凡又闪光的检察故事,生动彰显了红桥检察干警奋发有为的风采,昂扬向上的品格和不负时代的担当。

本次比赛由评委当场打分进行评比,经过激烈的角逐,最终评选出一、二、三等奖和优秀奖。

通讯员 曲珂

南开区检察院开展预防职务犯罪专题讲座

7月10日上午,南开区检察院第三检察部检察官姚家康受邀参加天津市特种设备监督检验技术研究院警示教育大会,并以《知敬畏 存戒惧 守底线 树立风险意识 预防职务犯罪》为题,进行讲座授课。

讲座中,姚家康检察官结合自身办案经历,详细讲解了国家监察体制改革下职务犯罪办理、检察机关在职务犯罪案件办理中的职能以及南开区检察院办

理的职务犯罪类型,结合相关案例对贪污罪、挪用公款罪、受贿罪等常见罪名进行深入解析,告诫广大党员干部要自觉遵纪守法,牢牢守住底线,抵制住诱惑,做到干净做事、清白做人。

南开区检察院将持续深入推进“检察护企”专项行动,对接企业司法需求加大法治宣传力度,引导企业干部职工增强法治意识,为企业健康发展提供法治保障。

通讯员 黄喆琳

警惕话务引流套路

日前,和平区检察院办理一起话务引流类诈骗案。

被告人于某与上游电信诈骗犯罪嫌疑人预谋后,租赁房屋作为办公场所,购买多部手机及非中国内地通讯运营商电话卡(非实名认证),通过发布高薪聘请信息,先后招聘了徐某、薛某、张某等人冒充网络贷款平台及金融机构工作人员,拨打上游犯罪嫌疑人提供的电话号码,使用既定话术,诱使对方添加上游制

定的“贷款专员”微信,为上游实施诈骗提供帮助,依照成功添加微信人数获取相应提成。截至案发前,于某招聘的话务员团队拨打诈骗电话共计4万余人次,累计诈骗金额20余万元。

和平区检察院认为,被告人于某、薛某、徐某、张某等人,应当以诈骗罪追究刑事责任。经依法审理,法院分别对被告人判处6个月至5年的有期徒刑。

通讯员 张惠刚

送法进企“面对面”打好职务犯罪“预防针”

日前,应中海油天津化工研究设计院邀请,红桥区检察院干警为该院员工送法上门,进行专题培训。

红桥区检察院特别定制了“商业秘密保护”与“职务犯罪预防”两门法律培训课程。第五检察部干警以“商业秘密保护——‘商业谍战剧’任何人都可能是主角”为题,通过典型案例以案释法,讲解商业秘密的法律界定、侵权风险以及保护措施。第三检察部干警以“商业

秘密刑事案件分析及风险提示”为题,讲解侵犯商业秘密的行为构造与罪量标准,分析侵犯商业秘密的刑事责任。检察干警还聚焦职务犯罪预防,结合办理的相关案件,从国有企业内职务犯罪的特点和原因、职务犯罪的预防对策和建议等角度进行深入讲解,助力企业员工提高法律风险意识,筑牢廉洁自律思想防线。

通讯员 陈烁典

西青区检察院:检察暑期反诈小课堂开讲

为持续落实“检护民生”专项行动,提升社区居民防范电信诈骗的能力,有效遏制电信网络诈骗案件的发生,近日,西青区检察院干警走进西青区张家窝镇社区山南苑社区和杨柳青镇菜茵小镇社区开展反诈宣传,为社区居民送上了一份实用的“反诈大礼包”。

正值社区开展“专”“暑”普法,“未”你而来”暑期夏令营活动,检察干警通

过发放宣传资料、播放反诈视频等多种形式,并结合真实案例,深入浅出地向中小学生剖析了网络游戏诈骗、刷单诈骗、冒充公检法诈骗等多种诈骗类型的特点和作案手法。干警们还通过设置问题、小游戏等多种互动形式增加学生们对反诈知识的理解和记忆,为学生们送上独特的暑期反诈小课堂。

通讯员 熊晓林

赋能检察蓝”这一优秀品牌载体在西青区落地生根,双方将全面开展合作,充分发挥九三学社界别优势,积极创新检察履职方式,推动双方工作共同提高,共同为西青区打造社会主义现代化活力新城贡献力量。

通讯员 李怀宇

西青区检察院:与九三学社西青区基层委员会签约

为加强检察机关与民主党派之间的沟通联系,共建共促,共同提高,日前,西青区检察院与九三学社西青区基层委员会举办合作共建签约仪式。

西青区检察院和九三学社西青区基层委员会将共同推动“九三益心行

赋能检察蓝”这一优秀品牌载体在西青区落地生根,双方将全面开展合作,充分发挥九三学社界别优势,积极创新检察履职方式,推动双方工作共同提高,共同为西青区打造社会主义现代化活力新城贡献力量。

通讯员 赵盈盈

西青区检察院:大学生“检察联络员”受聘上岗

“这是我第一次担任检察联络员,原来这么有意义,可得履行好职责,不负使命!”日前,在西青区检察院“检察联络员”仪式上,天津城建大学学生代表小刘作表态发言。

为持续推动最高检“四、七、八号检察建议”落实落细,切实守护人民群众生产生活安全,日前,西青区检察院举办“检校携手,法治与青春同行”主题开放日暨“检察联络员”聘任活动,邀请天津城建大学师生代表走进检察院,零距离感受和了解检察工作。

通讯员 赵盈盈

西青区检察院:与九三学社西青区基层委员会签约

为加强检察机关与民主党派之间的沟通联系,共建共促,共同提高,日前,西青区检察院与九三学社西青区基层委员会举办合作共建签约仪式。

西青区检察院和九三学社西青区基层委员会将共同推动“九三益心行

赋能检察蓝”这一优秀品牌载体在西青区落地生根,双方将全面开展合作,充分发挥九三学社界别优势,积极创新检察履职方式,推动双方工作共同提高,共同为西青区打造社会主义现代化活力新城贡献力量。

通讯员 李怀宇

足不出户

办理分类广告

分类信息刊登项目

- 公告
- 声明
- 免责声明
- 结婚启事

- 寻人启事
- 遗失声明
- 指定承租
- 资产债权公告

- 减资公告
- 注销公告
- 生日祝福
-

此微信为线上唯一官方办理渠道 >>> 同微信

联系电话 >>> 81316697 17622997767

地址 >>> 天津市和平区卫津路143号

广告